

2025.2.14

星期五 乙巳年正月十七

今日8版 第8713期

# 市场星报

全国数字出版转型示范单位

## 奋力“拼经济” 夺取“开门红”

春节期间,我省 160 个重点项目完成投资 30.8 亿元

星报讯(记者 章沁园) 2月13日,记者从省发展改革委获悉,今年以来,我省认真贯彻中央经济工作会议精神,召开“新春第一会”对做好当前经济工作作出部署,制定出台稳经济“30条”政策举措,加力落实各项存量和增量政策,努力推动一季度实现良好开局。春节期间,160个省重点项目连续施工,完成投资30.8亿元。

复工复产节奏较快。健全经济运行工作专班机制,强化重点领域、重点行业、重点企业、重点项目服务保障,组织开展复工复产日调度,深入重点项目一线调研督导,截至2月10日(正月十三),规模以上服务业企业复工率、人员到岗率均超过97%,续建重点项目复工率超过90%。

消费需求稳步释放。认真落实国家消费品

以旧换新政策,制定出台家电、数码、家装厨卫等分领域补贴实施细则,支持首发经济、冰雪经济、银发经济、国潮经济等新型消费加快发展,推动扩大优质消费供给。开展“微动消费 跨年迎新购物季”系列活动,春节期间组织举办庙会市集、名品展销会等促消费活动300余场,全省接待游客和旅游花费分别增长6.1%、6.5%,电影票房增长23.7%、高于全国5.1个百分点。

项目投资开局良好。启动实施“重大项目前期工作攻坚年”行动,制定2025年重点项目清单,强化项目全生命周期管理。组织召开2025年第一批重大项目开工动员会,开工重大项目622个、总投资4057.5亿元,年度计划投资1119.8亿元,其中投向新兴产业项目占比55.3%。

30.8亿

## 特朗普分别与俄乌领导人通话

当地时间2月12日,美国总统特朗普分别与俄罗斯总统普京和乌克兰总统泽连斯基通电话,俄乌局势等问题是讨论重点。

### 与普京可能在沙特会面

据俄总统新闻秘书佩斯科夫12日晚公布的消息,俄总统普京同美国总统特朗普通电话,通话持续了近一个半小时。普京和特朗普就中东和平进程以及俄美双边关系进行了讨论。

据俄方声明,普京还支持特朗普的一项重要观点,即莫斯科和华盛顿“是时候展开合作了”。双方还讨论了中东问题、伊朗核问题以及俄美在经济领域的双边关系等话题。俄美两国元首同意继续开展个人接触,包括组织两个人的会晤。普京邀请特朗普访问莫斯科,

并表示愿在俄罗斯接待美国官员到访,就双方共同关心的议题展开合作,包括乌克兰问题的解决。

特朗普12日通过社交媒体表示,此次通话“长时间且富有成效”。特朗普说,双方“同意紧密合作,包括互访对方国家”。双方还决定立即启动谈判,由双方团队立刻开展工作。美方将首先致电乌克兰总统泽连斯基,通报这次通话的内容。美方团队将由国务卿鲁比奥、中央情报局局长拉特克利夫、总统国家安全事务助理华尔兹和美国中东问题特使威特科夫牵头。

当天特朗普在白宫与记者谈及与普京会面的安排时说:“我将主要通过电话与普京总统沟通,我们预计最终会见面。事实上,我们预计他会来这里(美国),而我会去那里(俄罗斯),我们也有可能在沙特见面。”

### 乌加入北约“不切实际”

当地时间12日,乌克兰总统顾问利特文向媒体表示,乌总统泽连斯基当天同美国总统特朗普进行了电话交谈,通话时间约半小时。

泽连斯基表示,他与特朗普就实现和平的可能性进行了长时间讨论,特朗普分享了他与普京通话的细节。双方同意保持进一步联系,并为接下来的会晤制订计划。

特朗普表示,他与泽连斯基的交谈“进行得非常顺利”,泽连斯基与普京一样“希望实现和平”,不过他尚未承诺访问乌克兰,并且认为乌克兰加入北约“不切实际”。他还称,乌克兰不太可能收回所有土地。

综合央视新闻、中新网、环球网

## 古今交汇襄河畔 万人同走太平桥

04·镜像

话剧《炉火照天地》  
点亮合肥元宵夜

03·安徽新闻

安徽实施检测机构  
“强链补链”计划

02·政务资讯